Pourquoi 7 couronnes pour le motif FSA ?

En s'appuyant sur le fichier http://db.vdb.free.fr/Geom/FSA/Fichiers/FSA Mes.pdf

on peut repérer que la figure tient dans un disque de diamétre : D = (1 +/3) x V6 x Coté
ou CoOté désigne la mesure des carrés de la couronne externe.
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A chaque étape le coté du carré est réduit de %;

12 . . Coté _ D V2 _ D 1
A l'étape 2k + 1, le coté du carré mesure donc Y X2 = ToTe X = TR X %

Si nous prévoyons d'imprimer la figure sur du papier A4 (21 x 29,7 cm?) nous devons prévoir que D ne

dépassera pas 21 et donc méﬁ est inférieur a 4.437822173. La septiéme étape correspond a k = 3 et la
taille des carrés n'excédera pas w ~ 0,554727771 Bref, le c6té pour cette génération est proche du

demi-centimetre ; deux générations en dessous, on frise les 2 mm. Certes M.C. Escher gravait au millimétre,

mais c'était Escher ! Il est donc prudent de s'en tenir | Format Taille (mm) Pixels (300dpi) Profondeur
a ces 7 couronnes. A0  840x 1189 9933 x 14044 11
On sait qu'on passe d'un format de papier A, au Al 594 x840 7016 x 9933 10
format supérieur A,,_; en agrandissant d'un facteur A2 420x 594 4961 x 7016 9
v/2 on en déduit le tableau ci-contre. A3 297 x 420 3508 x 4961 8
Bien entendu, rien ne vous empéche de ne pas Ad 210x 297 2480 x 3508 U
respecter mes préconisations. AS 148 x 210 1748 x 2480 7
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